
ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN EVENTS
Stand Januar 2017 
Geltungsbereich 
Die vorliegenden allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für alle Verträge zwischen der Vertical Ventures GmbH mit Sitz in Zürich (im nachstehenden VV genannt) und ihren Kunden über die in der Offerte umschriebenen Leistungen, soweit nicht etwas anderes ausdrücklich schriftlich vereinbart oder zwingend gesetzlich vorgeschrieben ist.

Die allgemeinen Geschäftsbedingungen von Kunden und Kundinnen sind nicht anwendbar, so- fern sie nicht gesamthaft oder im Einzelnen von VV ausdrücklich und schriftlich anerkannt worden sind.
Vertragsabschluss
Der Vertrag zwischen dem Kunden und VV kommt mit dem bestätigen der Offerte zustande (schriftlich, oder via Bexio). Von diesem Zeitpunkt an werden die Rechte und Pflichten aus dem Vertrag für den Kunden und VV wirksam. Die Offerte hat eine Gültigkeit von 20 Tagen.
Umfang und Ausführung der Leistungen
Gegenstand des Vertrages ist die auf der Grundlage der schriftlichen Offerte vereinbarte Leis- tung. Wird nach Annahme der Offerte durch den Kunden auf seinen Wunsch der Umfang der vereinbarten Leistung erweitert, so sind die entsprechenden zusätzlichen Aufwendungen durch den Kunden mit den vereinbarten Stundenansätzen separat zu bezahlen. Der Mehraufwand wird von VV nach Abschluss der Mehraufwendungen in Rechnung gestellt. Im Falle von Mietsachen erfolgt die Rechnungsstellung bei Rückgabe der Mietsachen.
VV ist berechtigt, die Ausführung einzelner Verpflichtungen aus dem Vertrag auf Dritte zu übertragen. VV haftet für deren Auswahl und Instruktion.
Zahlungsfristen und Zahlungsverzug 
Die Rechnungen sind vom Kunden ohne Abzug spätestens 30 Tage nach Rechnungsstellung zahlbar und fällig. Bei Zahlungsverzug werden dem Kunden die üblichen gesetzlichen Verzugszinsen (5%) und die Spesen für das Inkasso in Rechnung gestellt. 
Bezahlt der Kunde trotz Mahnung die Rechnung/en nicht, so ist VV berechtigt, die Auftragserfüllung per sofort zu stoppen und den allenfalls bestehenden Vertrag fristlos zu kündigen. 
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Mehrwertsteuer 
Die mit VV vereinbarten Preise verstehen sich immer exkl. Mehrwertsteuer in der gesetzlich vorgeschriebenen Höhe. 
Salvatorische Klausel
Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB sich als ungültig oder teilweise ungültig erweisen, soll dies die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen nicht beeinflussen. Anstelle der ungültigen Bestimmung gilt eine wirksame Bestimmung als vereinbart, die der von den Parteien gewollten wirtschaftlich am nächsten kommt. 
Gerichtsstand 
Das Vertragsverhältnis unterliegt schweizerischem Recht unter Ausschluss des Bundesgesetzes über das Internationale Privatrecht (IPRG) und des UN- Kaufrechtsübereinkommens (Wiener Kaufrecht). 
Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus diesen AGB und den dazu vereinbarten Verträgen ist, sofern nicht anders schriftlich vereinbart, am Sitz der VV Gmbh in Zürich. 


ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN 

FÜR TICKETKÄUFE PER INTERNET 

Vertragspartner:  
Die Vertical Ventures GmbH betreibt unter dem Slogan "We Are Cinema" ein Virtual Reality Kino an verschiedenen Standorten in der Schweiz.  

Angebot:  
Der Kauf von Tickets per Internet ist ein Angebot, welches den Kunden erlaubt, frühzeitig ihre Tickets für die Virtual Reality Kinovorstellungen online zu kaufen. Alle Preise verstehen sich inkl. Mehrwertsteuer.   
 
Der Internetverkauf kann zur Zeit nur mit PayPal ausgeführt werden. Sobald die elektronische Zahlung durchgeführt und akzeptiert wurde, wird dem Kunden per E-Mail ein elektronisches Ticket zugestellt, auf welchem sich ein QR Code und die dazu gehörige Ticketnummer befindet. Diese dient zur Kontrolle der Gültigkeit des elektronischen Tickets. Der QR Code wird an der Kinokasse eingelesen und die Gültigkeit des Tickets wird so überprüft. Ein elektronisches Ticket kann nur einmalig als Eintritt verwendet werden. Auf dem elektronischen Ticket befinden sich Datum und Uhrzeit der gebuchten Vorstellung. Der Käufer trägt die Verantwortung, diese Informationen vor dem Abschluss des Kaufs nochmals zu überprüfen. Ein Umtausch oder Gebrauch des gekauften elektronischen Tickets für eine andere als die gebuchte Vorstellung ist hiermit ausdrücklich und in jedem Fall ausgeschlossen.  

Verpflichtungen des Käufers:  
Für den Fall, dass der Käufer nach dem Kauf einen Fehler entdeckt (falscher Tag, falsche Zeit, etc.), hat er die Möglichkeit, die Tickets selbständig weiterzuverkaufen. Sollte der Fehler durch die Vertical Ventures GmbH verursacht worden sein, können die Tickets umgetauscht werden, falls der Käufer mindestens 1 Stunde vor Vorstellungsbeginn unter Angabe seiner gekauften Tickets die Vertical Ventures GmbH bzw. eine seiner STAFF kontaktiert. Hat eine Vorstellung bereits begonnen und der Käufer an der Vorstellung teilgenommen, so werden Tickets für diese Vorstellung weder getauscht noch rückerstattet. Alle Tickets gelten nach Durchführung der entsprechenden Vorstellung, für welche sie gültig waren, als gebraucht. Diese Tickets – ob effektiv gebraucht oder nicht – werden unter keinen Umständen und in keiner Form ersetzt oder zurückgenommen. Im Übrigen erstattet die Vertical Ventures GmbH auch keine Tickets zurück, wenn es dem Kunden aus persönlichen Gründen (schlechtes Wetter, Termine, Krankheit etc.) nicht möglich ist, zur Vorstellung zu erscheinen, für welche er Tickets hat.  
Einzig unvorhergesehene, schwerwiegende technische Probleme, welche das Schauen der Vorstellung unmöglich machen, geben dem Kunden ein Recht auf Rückerstattung des Tickets.  
Der Käufer ist verantwortlich für die Auswahl der Filmreihe und der Spielzeit. Er hat von sich aus die Vertical Ventures GmbH STAFF über allfällige Probleme bezüglich Schutzalter und Programmen mit sensiblem Inhalt (z.B. Horror) zu informieren.  
Informationen über die Filme, welche in den Vertical Ventures Virtual Reality Cinemas gespielt werden, können via e-mail an info@wearecinema.ch abgerufen werden. Vertical Ventures GmbH ist auf keinen Fall verantwortlich, wenn der Kunde Tickets für einen Film kauft, welcher die Gefühle oder Überzeugungen des Kunden verletzt. Die Vertical Ventures GmbH behält sich das Recht vor, einem Kunden, welcher das gesetzlich vorgeschriebene Mindestalter für den betreffenden Film noch nicht erreicht hat, den Zutritt zum Saal zu verweigern. Diese Weigerung führt nicht zur Rückerstattung des Ticketpreises.  


Haftungsausschluss: 
Die Virtual Reality Vorstellung beinhaltet teilweise sehr starke visuelle Erfahrungen. Objekte und Personen können sehr real wahrgenomen werden und werden teilweise so empfunden, als seien sie in unmittelbarer Nähe zum Betrachter selbst. “Vertical Ventures GmbH” schliesst hiermit ausdrücklich jegliche Haftung im Zusammenhang mit den Virtual Reality Vorführungen aus. Der Betrachter ist in jeglicher Hinsicht selber verantwortlich für allfällige negative Folgen, welche aus der Filmvorführung für Ihn resultieren.

Zutrittsbedingungen: 
Die Vertical Ventures GmbH behält sich das Recht vor, Personen, welche sich nicht an die Zutrittsbedingungen zum Kino halten, den Eintritt zu verweigern. Diese Zutrittsbedingungen sind sowohl beim Ticketkauf online sowie auf der Website www.wearecinema.ch ersichtlich. 

Einverständnis mit den allgemeinen Verkaufsbedingungen:  
Beim Kauf eines Tickets erklärt sich der Käufer ohne Vorbehalte oder Einschränkungen mit den vorliegenden allgemeinen Verkaufsbedingungen einverstanden. Durch das Bestellen eines Tickets erklärt der Käufer unwiderruflich, die allgemeinen Bedingungen vollumfänglich gelesen, verstanden und akzeptiert zu haben.  

Schutz der persönlichen Angaben:  
Die Vertical Ventures GmbH behandelt die ihr anvertrauten Daten mit der grösstmöglicher Sorgfalt und unter Einhaltung der Vorschriften des Datenschutzgesetzes. Die Vertical Ventures GmbH erfasst nur diejenigen Daten, welche für die Transaktionen nötig sind. Die Vertical Ventures GmbH unternimmt alles, um ihre Datenbanken zu schützen. Trotzdem kann ein vollständiger Schutz nie garantiert werden. Deshalb schliesst die Vertical Ventures GmbH jegliche Haftung bei unbefugtem Zugriff auf ihre Datenbanken und allfälligen daraus entstehenden Schäden aus.  

Gerichtsstand:  
Die vorliegenden allgemeinen Verkaufsbedingungen unterliegen Schweizerischem Recht. Sollte eine gütliche Einigung nicht möglich sein, werden alle Streitigkeiten vor dem Gericht am Sitz der Vertical Ventures GmbH in 8005 Zürich ausgetragen.  
 

ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN MIETSERVICE
Anwendungsbereich
Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Firma Vertical Ventures finden, unter Vorbehalt schriftlicher Vereinbarungen, auf alle Rechtsverhältnisse zwischen den Parteien Anwendung. 

Mietgegenstand
Gegenstand der Miete sind jeweils die auf dem Mietvertrag aufgeführten Geräte samt Zubehör und Kleinmaterial. Der Mieter hat die Mietsache bei Übergabe zu prüfen und Mängel sofort geltend zu machen, ansonsten die Mietsache als einwandfrei gilt. 
Gebrauch der Mietsache
Die Mietsache darf vom Mieter nur durch geeignetes und fähiges Bedienungspersonal zum dafür bestimmten Gebrauch und mit der gebotenen Sorgfalt verwendet werden. Die Mietsache ist während der gesamten Mietdauer in abgeschlossener oder bewachter Umgebung zu halten. Sollte die Mietsache für einen Outdoor-Einsatz verwendet werden, ist der Mieter verpflichtet für einen Schutz gegen Witterungseinflüsse zu sorgen, insbesondere gegen Feuchtigkeit und Nässe.
Eigentum 
Das Eigentum an der Mietsache samt Zubehör und Kleinmaterial verbleibt beim Vermieter. Als Verbrauchsmaterial gilt nur, was ausdrücklich als solches bezeichnet wird. 
Mietdauer 
Die Mietdauer wird, soweit nicht ausdrücklich anders vereinbart, in Tagen bemessen und richtet sich nach der vereinbarten Überlassungsdauer. Die Mindestmietdauer beträgt einen Tag. 

Annullierung
Bei Annullierung eines vereinbarten Mietverhältnisses schuldet der Mieter Vertical Ventures GmbH einen pauschalierten Schadenersatz ohne Nachweis eines Schadens und unter Vorbehalt der Geltendmachung darüber hinausgehenden Schadens gemäss folgenden Ansätzen: 
a.) Annullierung bis 3 Tage vor Mietbeginn: 50% des Gesamtmietbetrages
b.) Spätere Annullierung: 75% des Gesamtmietbetrages

Konzessionen, Bewilligungen etc. 
Der Mieter ist für die Einholung von sämtlichen notwendigen Bewilligungen, Konzessionen, Lizenzrechten und ähnlichem besorgt und hat alle damit verbundenen Auflagen zu tragen. 

Haftung des Mieters 
Der Mieter haftet für jede Beschädigung und jeden Mangel an der Mietsache, welche bei Übernahme nicht angezeigt wurde. Er haftet ebenfalls für Verlust oder Untergang der Mietsache. Der Mieter schuldet Vertical Ventures GmbH in diesen Fällen neben dem vollen Wiederbeschaffungs- bzw. Wiederherstellungswert auch den weiteren Schaden der dem Vermieter entsteht.
 
Rückgabe der Mietsache
Die Mietsache ist zur vereinbarten Zeit und am vereinbarten Ort zurückzugeben. Der Mieter haftet für verspätete Rückgabe für jeden angebrochenen Tag gemäss den für die Miete vereinbarten Tagessätzen ohne Nachweis eines Schadens durch den Vermieter. Die Geltendmachung darüber hinausgehenden Schadens bleibt vorbehalten. 
Veränderung der Mietsache
Dem Mieter ist es untersagt, Veränderungen an der Mietsache vorzunehmen oder vornehmen zu lassen. Insbesondere ist es ihm untersagt, von Vertical Ventures GmbH an der Mietsache angebrachte Werbe- oder Firmenbeschriftung abzudecken, zu verändern oder zu entfernen. 
Untervermietung und Abtretung
Dem Mieter ist es untersagt, das Mietverhältnis an Dritte abzutreten.
Preise und Konditionen 
Der Mietpreis und die Konditionen bestimmen sich gemäss Offerte/Kostenzusammenstellung/ Auftragsbestätigung. Die Rechnungsbeträge werden netto innert 10 Tagen ab Rechnungsstellung fällig. Versand- oder Transportkosten gehen zu Lasten des Mieters. 
Versicherung 
Es ist Sache des Mieters, die Geräte samt Zubehör gegen alle Risiken auf eigene Kosten zu versichern. 
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